

## **SKRAĆENI ZAPISNIK SA 8. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA održane dana 27. veljače 2018. godine s početkom u 17,00 sati**

SJEDNICI NAZOČNI: Bakarić Stjepan, Bakin-Mlačak Kristina, Basar Gordana, Broz Josip, Cigić Miroslav, Čupor Ivan, Guštin Boris, Kalčić Igor, Latin Andrija, Šekerović Dino, Vergot Damir, Tomak Marković Ivana, Zoretić Stjepan.

ODSUTNI: Benković Ivica, Šimunić Irena

NAZOČNI:

- Gordana Lipšinić, gradonačelnica
- Stjepan Basar, zamjenik gradonačelnice
- Lidija Bošnjak – pročelnica JUO
- Sanja Mikšić – voditeljica Odsjeka za opće poslove i društvene djelatnosti
- Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun i financije
- Vesna Cvijak – voditelj Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove
- Toni Šarić – voditelj odsjeka za gospodarstvo i projekte
- Zlatko Gojmerac - direktor Komunalno Ozalj d.o.o.
- Miroslav Pilat – direktor Azelija Eko d.o.o.
- Vesna Novosel - ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj
- Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj
- Bogdan Bošnjak – v.d. ravnatelj Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj
- Zvonimir Stepinac, v.d. ravnatelj POU Katarina Zrinska Ozalj
- Sanja Benković – Savjet mladih Grada Ozlja
- novinari Trend radio

ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec

Početak sjednice: 17,03 sati

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Stjepan Zoretić, predsjednik Gradskog vijeća. Pozdravio je sve prisutne, konstatirao da je prisutno 13 vijećnika, te da sjednica može započeti.

Ovakav Dnevni red daje se na usvajanje.

### **D N E V N I   R E D**

1. Aktualni sat
2. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća
3. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2017. godine
4. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavičajnog muzeja Ozalj za 2017. godinu
5. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2017. godini
6. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2017. godini
7. Odluka o osnivanju trgovačkog društva Odvodnja Ozalj d.o.o.
8. Odluka o donošenju Plana gospodarenja otpadom Grada Ozlja za razdoblje 2018. -2023. godine
9. I. izmjene i dopune Programa potpora u turizmu na području Grada Ozlja za 2018. godinu
10. 1. izmjene i dopune Programa potpora u poljoprivredi na području Grada Ozlja za 2018. godinu
11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Ozlja
12. Zaključak o ponovnom raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice "Ivana Belostenca" Ozalj i o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice "Ivana Belostenca" Ozalj

Dnevni red je dan na raspravu i na Usvajanje.

**Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO sa 13 glasova ZA.**

Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.

Zamolio je Vesnu Cvijak, voditeljicu Odsjeka za komunalne poslove i urbanizam da ukratko podnese izvješće sa održanog sastanka Stožera civilne zaštite na temu zimska služba i općenito o toj situaciji.

Vesna Cvijak je pozdravila nazočne. Kazala je da je jučer u prostorijama Grada Ozlja održan sastanak Stožera civilne zaštite koji je imao za temu i zimske uvjete koji se događaju na području Grada Ozlja. Na našem području ugovor o povjeravanju poslova održavanja nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima sklopljen je sa obrtom GMTT Lešćanec. Oni obavljaju zimsku službu u skladu s našim Planom rada zimske službe koji je donesen na petoj sjednici gradskog vijeća 05.12.2017. godine. Od mehanizacije raspolažu sa 4 unimoga, 2 traktora, jednim utovarivačem s ralicom i jednim malim strojem za čišćenje nogostupa i parkirališta. Ukupna dužina naših nerazvrstanih cesta koje održavamo je 170 km s tim da možemo reći da nekih 30% tih cesta su makadamske ceste u vrlo lošem stanju i kada je suho a kamoli u zimskim uvjetima. Svi pozivi vezani za zimsku službu su zaprimani na gradski fiksni broj gradske uprave i na dva službena mobilna telefona (komunalni redar i voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove) 24 sata dnevno. Zaprimljeno je preko 100 poziva građana i najčešći problem je bio vrijeme dolaska ralice na teren i rokova čišćenja. Praćenjem rokova i našeg plana rada, možemo reći da su rokovi pridržavani prema prioritetima. S obzirom na stvarno ekstremne uvjete koji su bili, padanje snijega neprekidno dva dana i kasnije snježni nanosi, svi strojevi su bili vani, koncesionar je imao zamjenske vozače za strojeve tako da nije trebalo raditi nikakve pauze. Odrađeno je tako kako je, a ukoliko je bilo nekakvih propusta sve što je dojavljeno u grad, prosljeđeno je koncesionaru i bili smo stalno u kontaktu. Konkretni problem koji smo imali bio je snježni zapuh u Kaštu gdje još nismo uspjeli probiti snježni nanos. Imali smo također naknadno čišćenje jednog odvojka u Radatovićima gdje smo morali angažirati tešku mehanizaciju. Kod čišćenja nogostupa i prilaza javnim ustanovama i stepenicama kao pomoć koristimo djelatnike javnih radova. Oni su radili i vikendom, u dežurstvu su za vrijeme radnog vremena, posipavaju solju i konstantno vrše obilazak površina koje se moraju čistiti ručno. Čišćenja po pozivu idu vezano za groblja i mrtvačnice u slučaju potrebe. Na Stožeru je bio i predstavnik policije, crvenog križa, doma zdravlja i vatrogasaca. Oni nisu imali nikakvih problema prilikom obilaska svojih korisnika i intervencija. U kontaktu smo sa svim tim službama. Prema vremenskoj prognozi koja slijedi pripremamo se za ledenu kišu i eventualnog naglog topljenja snijega sa vatrogascima smo dogovorili mjere koje će se napraviti vezano za nabavu vreća i sipine kojom će se puniti vreće i lociranje lokacija gdje je to potrebno obzirom da se zna gdje je povećana opasnost od poplave.

### **Točka 1.**

#### **AKTUALNI SAT**

**Kristina Bakin Mlačak** je pozdravila nazočne. Pitanje se tiče djelatnosti održavanja groblja i upućuje se gospodinu Pilatu a drugo pitanje je upućeno gradonačelnici. Azelija eko preuzima održavanje svih groblja na području grada Ozlja od 01.srpnja 2018. godine, a u izvješću za 2016. godinu iskazan je gubitak u toj djelatnosti s tendencijom rasta od 2014.-2016. godine s tim da tu nisu bila uključena sva groblja s područja grada Ozlja jer su neka održavana od strane pogrebnih društava pa pretpostavlja da je upravo uz nadzorni odbor i skupštinu ako već nije razmišlja o mjerama koje će se poduzeti za smanjenje gubitka u toj djelatnosti. Pitanje glasi hoće li standard održavanja groblja koje su do sad obavljala pogrebna društva ali i ostalih biti barem na istoj razini a očekuje se i bolje i koliko će biti poskupljenje, odnosno cijena takvog održavanja, odnosno da li će ona porasti i u kojem postotku u odnosu na dosadašnji godišnji iznos od 100 kuna po grobnom mjestu u prosjeku. Drugo pitanje

uputila je gradonačelnici. Kao zakonski predstavnik osnivača tvrtke Azelija eko i kao osoba koja direktno imenuje članove skupštine i nadzornih odbora, a obzirom na činjenicu da je najkasnije krajem prošle godine saznala za gubitke u djelatnosti za održavanje groblja, da li je od članova skupštine i nadzornog odbora zatražila da se analiziraju uzroci tih gubitaka i da se poduzmu mjere za njihovo smanjenje, a da se pri tom naravno kvaliteta i prihvatljiv standard održavanja tih groblja ne dovodi u pitanje i cijena takvog održavanja bude što je više moguće prihvatljiva građanima.

**Miroslav Pilat** je pozdravio nazočne i odgovorio na pitanje. Azelija eko je imala do sada upravljanje grobljima 11 groblja na području Žumberka, jedno groblje na području Sv. Hrašća i groblje u Zorkovcu. Na tim grobljima su uglavnom radili na košnji groblja. Primjenjivali su cijene koje su utvrđene gradskom odlukom po 100 kn za jedno grobno mjesto i 160 kn za dva grobna mjesta i ta naknada je naplaćivana za sva grobna mjesta kojima je upravljala Azelija eko. Na tih 11 groblja su uprihodili 97 tisuća kuna. Znači ukupan prihod od održavanja, odnosno naknade su isključivo koristili za košnju groblja. Na svim tim grobljima imaju cca. 600 grobnih mjesta, od toga je evidentirano oko 72 % korisnika grobnih mjesta budući neki nisu željeli prijaviti grobna mjesta. Na svim tim grobljima na kojima upravlja Azelija taj broj grobnih mjesta je daleko manji od jednog groblja u Ozlju ili Vrhovcu. Ono što se planira kada Azelija preuzme upravu nad tim grobljima podrazumijeva se da će Azelija čistiti i uređivati groblja i oko groblja. Iz te naknade koja bi se prikupljala iz sigurno bi se pokrio gubitak na grobljima i pokrila bi se ta djelatnost održavanja groblja za koju djelatnost Azelija mora zaposliti najmanje još dvoje ili troje ljudi da bi se mogao održavati ostatak groblja. Na području grada Ozlja ima sve zajedno 23 groblja koje bi trebala preuzeti Azelija eko. Ono što su radila pogrebna društva svima je jasno da je pogrebno društvo prije svega namijenjeno za pripomoć u slučaju smrti a ne za upravljanje grobljima. Onog časa kad grad Ozalj mora preuzeti sva groblja, dodijelit će ih Azeliji za održavanje i upravljanje grobljima. Nitko nikada niti jednom riječi nije spomenuo da će se bilo što promijeniti u poslovanju pogrebnih društava. Groblja su sva košena i održavana. Azelija je održavala isključivo groblja na Žumberku koja nitko nije htio održavati niti je mogao. Onog časa kad se ta groblja dodijele Azeliji u tom slučaju će Azelija osigurati dovoljan broj ljudi koji će održavati ta groblja. Moramo imati u vidu da će Azelija morati preuzeti i sve mrtvačnice. Cijena se neće mijenjati.

**Gradonačelnica** Gordana Lipšinić je pozdravila nazočne. Kazala je da će još jednom podcrtati vezano uz Azeliju i uz preglasak da sva groblja održava Azelija da je to prvi i osnovni uvjet koji smo postavili pred Azeliju i obećali pogrebnim društvima koja su taj posao radila izvrsno dugi niz godina da se standard ne smije niti u kojem slučaju pokvariti, naprotiv mora ostati isti i ako je moguće da ga se popravi. Što se tiče postojećeg gubitka, velik udio gubitka je upravo u djelatnosti održavanja nedohodovnih groblja. Posebna analiza nije tražena od članova nadzornog odbora i skupštine, nego od direktora koji u redovnom izvještavanju mora pripremiti i u dosadašnjim godinama ali i jednako tako i 2016. ćemo još dodatno izanalizirati. Najavila je da se gospodin Pilat sprema u mirovinu i tvrtka će morati raspisati natječaj za direktora Azelije eko kojem će postaviti prvi cilj da se gubitak kumuliran do sada sanira što je hitnije moguće. U povećanje cijene se ne ide u startu, čeka nas puno posla i puno aktivnosti oko zbrinjavanja otpada i to će svakako provocirati brojne analize da bi znali na kojoj cijeni možemo ostati ali za početak sigurno cijenu nećemo podizati.

**Andrija Latin** je pozdravio nazočne. Kazao je da smo mjesec dana pred Uskrs pa podsjeća i pita da li ponovno postoji mogućnost da umirovljenici dobiju uskrsnicu. Predložio je da se povisi naknada, odnosno gornja granica mirovine sa dosadašnjih 1.500, na 1.800,00 kn. Drugo pitanje je vezano za poteškoće koje se događaju u zimskim uvjetima a koje se već godinama pojavljuju na našim prostorima. Kada padne snijeg, grane padnu na žice i događa se da sela i zaseoci ostaju bez struje, što uzrokuje štete u kućanstvima pregaranjem kućanskih aparata. Predložio je da se u periodu lijepih dana od grana i šume oslobode

električni vodovi da se ne događaju ovakve štete. Postoji li mogućnost razgovora sa djelatnicima HEP-a da se riješi ovaj problem.

**Lidija Bošnjak** je pozdravila nazočne. Odgovorila je vezano za isplate jednokratnih novčanih pomoći umirovljenicima prigodom blagdana. Sjeća se da je gospodin Latin predložio 2.000,00 kao gornju granicu mirovine, međutim prema analizama se ustanovilo da bi to bio dosta veliki trošak za proračun grada. S obzirom grad dobiva podatke od HZMO, onih do 1.500, kn bilo je cca. 600 umirovljenika no puno manje od tog broja je na kraju podnijelo zahtjeve zato što su tu evidentirani i oni umirovljenici koji osim hrvatskih mirovina primaju i strane mirovine, a sve zajedno mora biti manje od 1.500,00 kn. Ono što smo promijenili od prošle godine je to da smo imali skalu: oni umirovljenici koji imaju mirovinu do 500,00 kn dobivali su 400,00 kn, umirovljenici koji su dobivali od 500,00 do 1.000,00 kn su dobivali 300,00 kn naknade i oni koji su imali od 1.000,00 do 1.500,00 kn mirovinu dobivali su 200,00 kn. To smo promijenili na dvije skale. Umirovljenici sa primanjima do 1.000,00 kn će dobiti 400,00 kn i umirovljenici sa mirovinom od 1.000,00 do 1.500,00 kn će dobiti 300,00 kn. Sredstva su osigurana, a da bi se promijenila gornja granica visine mirovine sa 1.500,00 na 1.800,00 kuna potrebna je odluka Gradskog vijeća.

**Gradonačelnica** je odgovorila na prvi dio pitanja vezano uz problem snijega i padanje granja i snijega na električne vodove. Kazala je da smo to već činili i da možemo opet poslati apel Elektri da u suhom razdoblju rade prosjeke ispod svojih instalacija.

**Dino Šekerović** je pozdravio nazočne. Pitanje se odnosi na most u Tomašnici. Upitao je tko je odgovoran za čišćenje mosta od snijega, da li je most u Tomašnici prošao provjeru sigurnosti i da li je neki daljnji plan sa asfaltiranjem cesta da se na most ulazi preko stepenice i sa mosta silazi sa stepenice. Zbog čega je most povišen s jedne i druge strane, tko ga čisti i prema njegovoj laičkoj procjeni mišljenja je da ograda na mostu ne predstavlja dovoljnu sigurnost za prolaznike.

**Gradonačelnica** je kazala da se ovdje zaista radi o laičkoj procjeni. Kompletan projekt za izgradnju mosta postoji. Radila ga je tvrtka gospodina Čordaševa, jednog od najjačih i najkompetentnijih statičara u našoj županiji. Nema komentar da li je ograda dovoljno čvrsta ili nije i ne može ga imati jer struka kaže da je ograda sigurna. Čišćenje snijega je pod ingerencijom ŽUC-a, asfalt preko mosta neće ići, a zatražit ćemo ublažavanje stepenice pred ulazak na most i izlaz sa mosta.

### **Točka 2.**

#### **USVAJANJE ZAPISNIKA SA 7. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA**

**Predlagatelj:** Predsjednik Gradskog vijeća

Predsjednik gradskog vijeća je imao primjedbu na drugoj strani zapisnika gdje piše „što je vidljivo i unatrag desetak godina“, a autor je mislio „što nije bio slučaj u zadnjih 10 godina“ pa je zamolio da se tako i ispravi.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 13 ZA**

**Zaključak:** **Usvaja se zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća**

*Novinari napustili sjednicu u 17,40 sati.*

### **Točka 3.**

#### **ZAKLJUČAK O PRIMANJU NA ZNANJE IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE ZA RAZDOBLJE OD 01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Gradonačelnica

**Boris Guštin** je zamolio gradonačelnicu da pojasni situaciju sa mostom u Gornjem Pokupju jer piše da je u tijeku izmjena lokacijske dozvole.

**Gradonačelnica** je odgovorila da je u tijeku postupak izmjene lokacijske dozvole. Sve što se tiče vlasničkih odnosa sa vlasnicima koji su se dugo opirali i prigovarali postupku i cijenama to je okončano i sad je postupak ažuriranja dokumentacije budući da je trebalo raditi neke izmjene. Odlučeno je da postupak ipak mora proći izmjenu lokacijske dozvole i onda ishodenje građevinske dozvole. Uvjeravaju nas da to neće zadržati postupak prema izgradnji mosta. Ono što je određeno postignuće je činjenica da inače mostovi, odnosno infrastruktura koja se radi na državnim cestama a zahtjeva ishodenje lokacijske i građevinske dozvole da se ta procedura događa na državnom nivou. Ovdje su se sa nivoa županije dogovorili da se ipak postupak spusti na županijski nivo jer to jamči da će biti pod kontrolom i nadzorom i brži. Cijeli postupak se vodi u županijskom uredu a ne u državi kako to zakon inače predviđa. Ide se u ozbiljnu rekonstrukciju postojećeg mosta jer će on služiti za vrijeme izgradnje novog mosta kao opskrba gradilištu, a nakon što se izgradi novi most, postojeći će ostati u jednom solidnijem stanju kao rezerva, kao pješački most ili kako će se već koristiti. Zadnji rok početka prvih radova je proljeće 2019. godine.

**Dino Šekerović** je zamolio gradonačelnicu da mu pojasni dio „Kontrola i realizacija projekata iz djelokruga Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove“ tu su četiri situacije. Kontrola izgradnje oborinske odvodnje u naselju Trg, kontrola projekta Zacjevljenje potoka Curak, kontrola izgradnje na donjem kupalištu u Ozlju i modernizacija ceste naselje Gorščaki-Sračić. Molio je da se za svaki dio pojasni u kojoj je fazi.

Gradonačelnica je odgovorila na postavljena pitanja. Odvodnja u Trgu prva faza je gotova. Zacjevljenje potoka Curak skoro pa gotovo fali humus, Donje kupalište se nastavlja, naručen je drugi objekt u kojem će biti svlačionice, i od postojećih stuba lijevo ide sanacija obale, postolje za pozornicu i tribine. Imati ćemo sanitarije i svlačionice ide i asfaltiranje prema tušu. Što se tiče naselja Gorščaki-Sračić to je asfaltirano.

**Rasprava:** -

**Zaključak: Prima se na znanje Izvješće o radu Gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2017. godine**

#### **Točka 4.**

### **ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ ZA 2017. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Stjepan Bezjak - kustos i ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj

Pozdravio je nazočne i ukratko obrazložio točku dnevnog reda. Istaknuo je financiranje Zavičajnog muzeja Ozalj. Financiranje je 72,90 % iz prihoda Grada Ozlja. Muzej je prošle godine ostvario 24,6% vlastitih prihoda, Ministarstvo kulture je financiralo jedan projekt sa 1,7%, Županija je financirala sa 0,8% jedan projekt „Dvorski balovi“ i nenaplaćena potraživanja na dan 31.12.2017. bila su 10.580,00 kn. Radi se o jednoj agenciji s kojom već duže vrijeme imaju problem naplate a radi se i Agenciji KONTESA. Namjerno je istaknuo probleme sa prostorom u Starom gradu Ozlju koji se već dulji niz godina ponavlja ali se ništa po tom pitanju ne rješava. Radi se najviše o tome da po trenutnom ugovoru o najmu Zavičajni muzej Ozalj ne može koristiti prostore van najma što je prije bilo dogovorno rješavano da se koriste i pomoćni prostori. To nije samo od kad je on ravnatelj već su na to upozoravale i bivše ravnateljice Stergar, Stupić i Huljina. Instalacije, dimnjaci i većina infrastrukture nije ispravna.

**Dino Šekerović** je kazao da je na temelju požrtvovnosti i stručnosti ravnatelja ovo izvješće o radu ovakvo kakvo je. Ukupan broj posjetitelja, financijsko izvješće, novac, sadržaji, programi su odlični i nemaju zamjerke i Klub SDP-a će podržati ovo izvješće samo zbog ravnatelja koji se u njemu nalazi a ne na osnovu suradnje, milijunskih ugovora i sličnog jer

je to jedna velika sramota. Imati takav milijunski ugovor sa DBHZ, a ne može se napraviti adekvatna kanalizacija niti od strane grada niti od DBHZ.

**Gradonačelnica** je kazala da ne zna na koji višemilijunski ugovor gospodin Šekerović misli. Zna da imamo ugovor o najmu koji iznosi 8.000,00 kn mjesečno. Izvjestila je vijeće da je prošli mjesec nakon puno pokušaja imali konačno sastanak svih dionika. Ministarstva kulture, Ministarstva regionalnog razvitka, DBHZ i Grada Ozlja. Na tom sastanku se jako dugo inzistiralo da svi budu na jednom mjestu. Upozorili smo na sve ove stvari koje je Stjepan i pobrojao u ovom izvješću. Mi možemo jednostavno zatvoriti naš muzej što nikako ne bi bilo dobro ili ćemo nastaviti raditi i dalje upozoravati na stvari koje su iznad naše mogućnosti rješavanja. Nada se da će Ministarstvo kulture koje je nadležno i ulaže novac u taj objekt naći način i određene kvalitetne i ispravne reakcije. Nastoji se sa nivoa županije pokrenuti projekt dvorci i kurije Karlovačke županije, projekt iza kojeg je stao i sam župan i u kojem mi sudjelujemo kao netko tko između ostalih dostavlja informacije o takvim objektima na svom području. Da li ćemo u tome uspjeti opet ovisi da li će se vlasnici s tim složiti. Postavila je pitanje klubu SDP-a, odnosno svim prethodnicima zašto je Ozalj doveden u situaciju da nema apsolutno nikakvu mogućnost utjecati na vlasnika. Zašto se Ozalj u vrijeme kad se to moglo i moralo izboriti za teret na tom vlasničkom listu za sva silna ulaganja i svu silnu skrb koju su generacije ljudi do ovog vremena prema Starom gradu imali. 2007 godine je grad predan družbi bez pitanja. Da li je ikada itko postavio pitanje koje je naše pravo kao JLS na toj nekretnini s obzirom da je desetljećima u tu nekretninu ulagano. Nitko taj stari grad neće nikako odnijeti, a mi moramo biti mudri i pametni i ne dati Muzej izmjestiti iz Starog grada. Koliko god uvjeti za muzej nisu idealni ali na račun te povijesne brige za grad ne smijemo iznutra maknuti.

**Kristina Bakin Mlačak** je upitala nije li indirektan način da se Zavičajni muzej iseli iz Starog grada stvaranjem neadekvatnih uvjeta, te može li nadležno Ministarstvo kulture obzirom da je riječ o spomeniku kulture nulte kategorije i na koji način prisiliti vlasnika da stvori neke osnovne uvjete.

**Stjepan Bezjak** je kazao da vlasnici predmetne nekretnine ono što rade, rade namjerno da se muzej izmjesti iz dvorca. Rade to na jedan vrlo specifičan i mudar način. Jednom je rečeno od strane meštra obredničara da muzej neće dobiti niti milimetar više prostora nego što ga ima. To u konačnici i dugoročno znači da muzej ostaje ovakav kakav je. Najbolje rješenje je da se trenutno fokusiramo na etno park koji je vlasništvo muzeja i tamo izvući maksimum novca. Ministarstvo kulture će u narednim godinama imati sve manja sredstva. Neće financirati uopće muzeje pa je dobro što imamo ovaj broj posjetitelja i pa ćemo se pokrivati iz tih sredstava. Mišljenja je da će sa družbom biti jako teško nešto postići jer bi oni radije da nema ničega i stari grad propadne, nego da grad Ozalj ima nešto unutra.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 13 ZA**

**Zaključak:** **Donosi se Zaključak o prihvatanju Godišnjeg izvješća o radu Zavičajnog muzeja Ozalj za 2017. godinu**

#### **Točka 5.**

### **IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2017. GODINI**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak – pročelnica JUO

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu do 31. ožujka tekuće godine Gradonačelnica je dužna Gradskom vijeću podnijeti Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i izvještaja komunalne infrastrukture za prethodnu godinu. U 2017. godini, za Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture planirana su sredstva u iznosu od 6.699.650,00 kn, a budući da je utrošeno 3.476.314,20 kn, ostvarenje plana iznosi 51,89%.

U Izvješću se navode planirani projekti u programu izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture sa pripadajućim izvršenjima. Namjenski prihodi za izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture su komunalni doprinos, naknada za koncesije, šumski doprinos, vodni doprinos, naknade za priključak te naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada kako je planirano u Programu. Po navedenim osnovama u 2017. godini Grad Ozalj je ostvario prihod od 461.968,68 kn od čega je, za navedeni Program, utrošeno 200.800,00 kn. 261.168,68 kn namjenskih sredstava prenosi se u proračun za 2018. godinu. Osim namjenskim sredstvima, izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture financirana je sredstvima pomoći u iznosu od 2.291.270,01 kn te ostalim prihodima proračuna u iznosu od 984.244,19 kn.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 13 ZA**

**Zaključak:** **Donosi se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2017. godini**

#### **Točka 6.**

### **IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2017. GODINI**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izjestitelj:** Lidija Bošnjak – pročelnica JUO

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu do 31. ožujka tekuće godine Gradonačelnica je dužna podnijeti izvješće Gradskom vijeću o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za prethodnu godinu. U 2017. godini, za realizaciju Programa održavanja komunalne infrastrukture planirana su sredstva u iznosu od 8.297.174,71 kn, a budući da je utrošeno 6.961.106,91 kn, ostvarenje plana iznosi 83,90%. Za održavanje javne rasvjete utrošeno je 728.256,71 kn, na održavanje nerazvrstanih cesta 2.988.311,32 kn, troškovi za održavanje javnih površina iznosili su 1.131.470,71 kn, troškovi održavanja groblja 349.756,75 kn, a za održavanje cesta u nadležnosti ŽUC-a izdvojeno je 413.644,00 kn. Za uređenje kupališta utrošeno je 780.608,31 kn, dječjih igrališta 71.875,00 kn, a za održavanje mostova utrošeno je 497.184,11 kn. Namjenski prihodi za održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture su komunalna naknada, naknada za korištenje prostora elektrana te mjesni samodoprinos. Po navedenoj osnovi u 2017. godini je ostvaren je prihod od 1.501.729,60 kn, a utrošeno je 1.666.127,37 kn, od čega se iznos od 334.175,90 kn odnosi na sredstva mjesnog samodoprinosu i komunalne naknade iz 2016. godine. Neutrošeni iznos namjenskih prihoda komunalne naknade iz 2017. godine u iznosu od 169.778,13 kn prenosi se u proračun 2018. godine namijenjen utrošku u Programu održavanja komunalne infrastrukture.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 13 ZA**

**Zaključak:** **Donosi se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2017. godini**

#### **Točka 7.**

### **ODLUKA O OSNIVANJU TRGOVAČKOG DRUŠTVA ODVODNJA OZALJ D.O.O.**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izjestitelj:** Lidija Bošnjak – pročelnica JUO

Grad Ozalj je sagradio komunalnu vodnu građevinu – uređaj za biološko pročišćavanje otpadnih voda i sredstvima ostvarenima Ugovorom o dodjeli sredstava za IPARD program br. 3010412017 od 18,04.2014.g. u vrijednosti od 4.296.238,41 kuna. Navedena komunalna vodna građevina trenutno se vodi kao vlasništvo Grada Ozlja koji sukladno čl. 146. Zakona o vodama kao jedinica lokalne samouprave mora u roku od godine dana prenijeti komunalnu vodnu građevinu u vlasništvo javnog isporučitelja vodne usluge. Grad Ozalj je donio Odluku dana 28.06.2016.g. temeljem koje prenosi pravo građenja komunalne vodne građevine

javnom isporučitelju vodnih usluga društvu Komunalno Ozalj d.o.o. povećanjem temeljnog kapitala. Za povećanje temeljnog kapitala društva Komunalno Ozalj d.o.o. unosom stvari – komunalne vodne građevine trebalo je izvršiti izmjene Društvenog ugovora društva Komunalno Ozalj d.o.o. za što je bila potrebna kvalificirana većina glasova u Skupština društva Komunalno Ozalj d.o.o. Skupštinu društva Komunalno Ozalj d.o.o. sukladno društvenom ugovoru čine 3 predstavnika Grada Ozlja i 2 predstavnika Općine Žakanje koja je suosnivač u društvu Komunalno Ozalj d.o.o. Općinsko vijeće Općine Žakanje nije prihvatilo prijedlog Grada Ozlja o izmjeni društvenog ugovora društva Komunalno Ozalj d.o.o. povećanjem temeljnog kapitala svojim Odlukama od 14.07.2016.g., 07.03.2017. i 14.12.2017. g. slijedom čega se isto nije moglo provesti, a predstavlja zakonsku obvezu Grada Ozlja. Grad Ozalj sukladno čl. 23. st.3. Zakona o vodama mora izvršiti prijenos vlasništva komunalne vodne građevine javnom isporučitelju vodne usluge javne odvodnje. Sukladno čl. 201. Zakona o vodama djelatnost javne odvodnje obavljaju javni isporučitelji vodne usluge. Temeljem čl. 202. Zakona o vodama javni isporučitelj vodne usluge javne odvodnje je trgovačko društvo u kojem sve udjele odnosno dionice u temeljnom kapitalu imaju jedinice lokalne samouprave. Sukladno navedenom Gradsko vijeće Grada Ozlja temeljem čl. 387. st. 3. Zakona o trgovačkim društvima kao jedini osnivač donosi Odluku o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću za osnivanje trgovačkog društva. Temeljem čl. 388. Zakona o trgovačkim društvima ova Odluka o osnivanju trgovačkog društva Odvodnja Ozalj d.o.o. predstavlja pravnu osnovu za osnivanje trgovačkog društva i sadrži sve odredbe izjave o osnivanju potrebne da bi trgovačko društvo bilo registrirano u sudskom registru. Nakon donošenja Odluke o osnivanju trgovačkog društva, Grad Ozalj će isto osnovati kod javnog bilježnika i upisati u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu te na isto prenijeti komunalnu vodnu građevinu sukladno zakonskoj obvezi nakon čega će uslugu pročišćavanja voda koju ne može vršiti niti isporučivati Grad Ozalj, obavljati trgovačko društvo Odvodnja Ozalj d.o.o. sa sjedištem u Ozlju, Kurilovac 1. Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje odluke kao u prijedlogu.

**Rasprava: -**

**Kristina Bakin Mlačak** smatra da danas nisu stvoreni uvjeti za donošenje odluke o osnivanju društva Odvodnja Ozalj d.o.o.. Na dnevnom redu današnje sjednice nedostaje Odluka o stavljanju van snage Odluke od 28.06.2016. godine kojom je pravovaljano odlučeno da pročišćivač voda bude unesen kao temeljni ulog u temeljni kapital društva Komunalno Ozalj d.o.o.. na način da dolazi do povećanja temeljnog kapitala a prije toga izmjenom društvenog ugovora. Do takvog scenarija neće doći što potvrđuje i treći puta ponovljena odluka Općinskog vijeća Općine Žakanje a bez njih se to ne može. Odluka gradskog vijeća od 28.06. je i dalje na snazi ali je neprovediva. Očito je donesena preuranjeno i definitivno bez poštivanja osnovnih načela obveznih odnosa u reguliranju odnosa suvlasnika u trgovačkom društvu. U obrazloženju današnjeg prijedloga odluke nije nigdje iščitala i ne postoji nikakvo obrazloženje da je osnivanje novog trgovačkog društva jedina zakonski moguća varijanta prijenosa pročišćivača iz imovine grada, odnosno izvršenje naloga revizije. Ako to nije jedina preostala zakonska varijanta bilo bi potrebno razmotriti i analizirati i ostale varijante te dati kratko obrazloženje zašto je ovo ekonomski najpovoljnija varijanta. Osobno smatra da je osnivanje novog trgovačkog društva najskuplja varijanta jer za to trebamo novu upravu, članove nadzornog odbora i skupštine, te da obavljanjem samo jedne djelatnosti neće se pokriti troškovi poslovanja tog društva i da će trošak poskupljenja istog, prevaliti na proračun grada kao osnivača, odnosno na građane kao korisnike usluga. U konačnici taj račun će platiti građani. Kada se već odlučilo i ako se donese odluka o osnivanju ovog trgovačkog društva, ne zna zašto ovo društvo mora imati pet članova skupštine i zašto uopće mora imati nadzorni odbor jer nadzorni odbor po Zakonu o trgovačkim društvima osim ako ne postoji neki posebni zakon da bi ovo trgovačko društvo mora imati nadzorni odbor pa bi htjela znati koji je to posebni zakon.

Odvjetnica Iva Zlatić je pozdravila nazočne. Za osnivanje trgovačkog društva Odvodnja Ozalj na današnjoj sjednici gradskog vijeća postoje svi uvjeti za donošenje iz razloga što se ovdje samo predlaže osnivanje trgovačkog društva sa temeljnim kapitalom 20.000,00 kn koje je



preduvjet da bi uopće došlo do unosa komunalne vodne građevine što znači da ova odluka od 28.06.2016. godine koja je još uvijek na snazi ne predstavlja nikakvu zakonsku prepreku za donošenje ove odluke. O tome da li je to jedino i najbolje rješenje za grad Ozalj, mora reći da je do sada u ovakvim trgovačkim predmetima je od strane stručnjaka sa trgovačkog suda i sudskog registra vrlo neobična situacija koja se i desila u ovom slučaju kada je ona kontaktirana s namjerom da se pronađe najbolje moguće rješenje za ovu komunalnu vodnu građevinu što grad Ozalj nesporno mora prenijeti sa svog vlasništva. Taj iznos vrijednosti komunalne građevine u ovom trenutku stoji na gradu Ozlju koji mora istu prenijeti na trgovačko društvo. Situacija je takva da u Komunalnom Ozalj nema uvjeta da se na to trgovačko društvo izvrši prijenos ove komunalne vodne građevine jer je Općina Žakanje već tri puta donijela odluku, doduše bez ikakvog obrazloženja. Ona je bila prisutna sa gradonačelnicom Lipšinić na općinskom vijeću Općini Žakanje gdje je učinjen još onaj posljednji napor u nastojanju da se i njima objasni da je taj prijenos kojim bi se izvršila dokapitalizacija društva Komunalno Ozalj da se ni na koji način ne ide protivno interesima Općine Žakanje, međutim i na tom vijeću je rezultat toga negativan odgovor. U toj situaciji Zakon o trgovačkim društvima predviđa rješenje da se ili isključi iz Komunalnog društva/ jedan njegov član ili da dođe do razdvajanja trgovačkih društava ali za to sve je procedura za koju je nadležan sudski spor. Najbitnija stavka u ovoj cijeloj priči je činjenica da je u roku od godinu dana bilo potrebno izvršiti prijenos te komunalne vodne građevine koja je u jednom trenu čak od Općine Žakanje dano mišljenje zašto se uopće pročišćivač i radio. To je nepotrebno obrazlagati. Grad Ozalj je sa svoje strane učinio za ovo područje definitivno veliku stvar ali se trenutno našao u pravnom problemu. Ovaj prijedlog odluke je nešto što se smatra načinom na koji će se ispoštivati zakonska obveza grada Ozlja. Tijela koja su predviđena ovom komunalnom društvu ista su sukladno Zakonu o trgovačkim društvima i Zakonu o vodama. To su organi koji jedni druge kontroliraju i svaki ima svoju svrhu. Smatra da u trgovačkom društvu koje ostvaruje nekakav financijski prihod nesporno je potreban nadzorni odbor koji će moći izvršiti kontrolu nad radom uprave, isto tako skupština društva. Ovim prijedlogom se išlo na to da se to smanji na minimum da se osnivač ne opterećuje. Ovo je situacija gdje je Grad Ozalj jedini osnivač društva i u kojem on sam može dalje odlučivati što će biti s tom komunalnom vodnom građevinom, odnosno gospodariti na način da ide u cilju ostvarenja prihoda.

*Dino Šekerović je napustio sjednicu u 18,36 sati.*

**Kristina Bakin Mlačak** je zahvalila na obrazloženju ali nije dobila odgovor niti na jedno pitanje. Prvo pitanje koje se odnosilo na stavljanje van snage Odluke iz 2016. godine. Pita se čemu ovo vijeće ako donosi odluke koje će biti neprovedive. Odlučujemo se za neku novu odluku koja će se donijeti a staru nisu proveli. Drugo, još uvijek ne zna da li je to jedina zakonska varijanta osim ove prethodne. Postavlja konkretno pitanje. Da li se taj pročišćivač može knjižiti kao imovina Komunalnog poduzeća. Molila je da obrazloženja budu ubuduće u pisanom obliku da ne gubimo vrijeme na raspravu i ekonomska i financijska analiza sažeto i kratko najviše 10 rečenica.

**Usvajanje: 9 ZA, 3 SUZDRŽAN**

**Zaključak: Donosi se Odluka o osnivanju trgovačkog društva Odvodnja Ozalj d.o.o.**

#### **Točka 8.**

### **ODLUKA O DONOŠENJU PLANA GOSPODARENJA OTPADOM GRADA OZLJA ZA RAZDOBLJE 2018. - 2023. GODINE**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

Plan gospodarenja otpadom Grada Ozlja za razdoblje 2018-2023. godine donosi se temeljem Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN br. 93/13 i 73/17). Donošenjem plana

gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. do 2022. godine (NN broj 3/17) stekli su se uvjeti za izradu novih ili usklađivanje postojećih planova gospodarenja otpadom jedinica lokalne samouprave. U tijeku izrade Plana proveden je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš predmetnog Plana te je sukladno pribavljenim mišljenjima tijela i/li osoba određenih posebnim propisima utvrđeno da za Plan nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš. U svrhu uključivanja javnosti u proces donošenja Plana, nacrt prijedloga Plana bio je na javnom savjetovanju u razdoblju od 18. siječnja 2018. godine do 18. veljače 2018. godine, na službenoj web stranici Grada Ozlja. Tijekom javnog uvida nije bilo primljenih prijedloga i/li primjedaba građana što se može vidjeti iz objavljenog Izvešća o provedenom savjetovanju. Temeljem čl. 21. st. 3 Zakona o održivom gospodarenju otpadom pribavljena je prethodna suglasnost Karlovačke županije, Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš o usklađenosti Plana s odredbama Plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2017.-2022. i Zakon o održivom gospodarenju otpadom. Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke kako je predloženo.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak:** **Donosi se Odluka o donošenju Plana gospodarenja otpadom Grada Ozlja za razdoblje 2018. - 2023. godine**

#### **Točka 9.**

### **I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA POTPORA U TURIZMU NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2018. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

U čl.7. zamijenjen je iznos 20.000,00 € koji je bio u Programu sa iznosom 200.000,00 €. Iznos je omaškom unesen i zamijenjen je sada sa ispravnim iznosom od 200.000,00 EUR. Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje I. izmjena i dopuna Programa potpora u turizmu na području Grada Ozlja za 2018.godinu, kao u prijedlogu.

**Rasprava:**

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak:** **Donose se I. izmjene i dopune Programa potpora u turizmu na području Grada Ozlja za 2018. godinu**

#### **Točka 10.**

### **I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA POTPORA U POLJOPRIVREDI NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2018. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO

Nakon konzultacija sa Upravnim odjelom za gospodarstvo Karlovačke županije u Program unosimo izmjenu mjere potpore za unapređenje biljne proizvodnje 1.4. namijenjene sufinanciranju okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta. Radi se o uvođenju reguliranja obveze dodatnim ugovorom s korisnikom, kojim se preciznije definira obveza korisnika na minimalno 3 godine zadržavanja vlasništva nad poljoprivrednim zemljištem koje je predmet ugovora. Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje I. izmjena i dopuna Programa potpora poljoprivredi na području Grada Ozlja za 2018.godinu, kao u prijedlogu.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak:** **Donose se: I. izmjene i dopune Programa potpora poljoprivredi na području Grada Ozlja za 2018. godinu**

## **Točka 11.**

### **ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O SOCIJALNOJ SKRBI GRADA OZLJA**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Lidija Bošnjak, pročelnica JUO.

**Lidija Bošnjak** je pojasnila točku dnevnog reda.

Člankom 117. st. 1. Zakona o socijalnoj skrbi (NN broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17) propisano je da su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne osigurati sredstva za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi sukladno ovom Zakonu i posebnom propisu, u skladu sa socijalnim planom i mrežom socijalnih usluga na svojem području (za troškove stanovanja), a st. 5. da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave mogu osigurati sredstva za ostvarivanje novčanih naknada i socijalnih usluga stanovnicima na svom području u većem opsegu nego što je utvrđeno ovim Zakonom, na način propisan njihovim općim aktom, ako u svom proračunu imaju za to osigurana sredstva. Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku je dopisom od 19. siječnja 2018. godine uputilo svim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave preporuku o uvrštavanju osoba s odobrenom međunarodnom zaštitom u potencijalne korisnike obuhvaćene odlukama o socijalnoj skrbi kako bi se umanjio rizik od socijalne isključenosti i marginalizacije ove društvene skupine te doprinijelo njihovoj uspješnijoj integraciji u lokalnu zajednicu. Naime, temeljem čl. 22. st. 2. Zakona o socijalnoj skrbi osobe s odobrenom međunarodnom zaštitom (azilanti i stranci pod supsidijarnom zaštitom), koje zakonito borave u Republici Hrvatskoj, kao i članovi njihovih obitelji imaju sva prava u sustavu socijalne skrbi u jednakom opsegu, kao i hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj. Dosadašnja iskustva u skrbi za osobe s odobrenom međunarodno zaštitom u Republici Hrvatskoj pokazuju da je ova kategorija korisnika u osobito nepovoljnom socijalnom položaju uslijed nepoznavanja jezika, otežanog pristupa zaposlenju i slabih socijalnih mreža zbog čega se klasificira među ranjive društvene skupine u potrebi za dodatnom zaštitom. Uvažavajući preporuku Ministarstva, predloženom Odlukom predviđeno je da prava iz socijalne skrbi utvrđena ovom Odlukom ne ostvaruju samo hrvatski državljani koji imaju prebivalište na području Grada, strani državljani i osobe bez državljanstva sa stalnim boravkom na području Grada, već i osobe sa odobrenom međunarodnom zaštitom (azilanti i stranci pod supsidijarnom zaštitom) koje zakonito borave u Republici Hrvatskoj kao i članovi njihovih obitelji. Predloženom Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Ozlja također je propisano da se dosadašnje pravo na sufinanciranje troškova prijevoza osoba s teškoćama u razvoju i/ili invaliditetom do nadležne ustanove proširi na krug svih osoba s teškoćama u razvoju i/ili invaliditetom, neovisno o ispunjavanju socijalnog ili imovinskog uvjeta, odnosno isključivo prema posebnom uvjetu iz čl. 9. st. 2., jer tjelesno oštećenje i/ili invalidnost uvijek predstavlja i dodatne financijske izdatke sa članove obitelji zbog ostvarenja posebnih potreba korisnika, a što je u skladu s Nacionalnom strategijom izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine (NN 42/17). Stoga se predloženom Odlukom predviđa da pravo na sufinanciranje troškova prijevoza u iznosu od 40% cijene mjesečne karte prijevoznika može ostvariti roditelj, osoba kojoj je dijete povjereno na čuvanje i odgoj ili udomitelj za dijete predškolske ili školske dobi s teškoćama u razvoju i/ili invaliditetom, kao i roditelj, odnosno skrbnik punoljetne osobe s teškoćama u razvoju ili invaliditetom, ukoliko to pravo ne ostvaruje po drugoj osnovi i kad je potreba za takvom rehabilitacijom utvrđena odgovarajućom ispravom nadležnog tijela o utvrđivanju primjerenog oblika rehabilitacije, ako ispunjava uvjete iz čl. 5. st. 1. te poseban uvjet iz čl. 9. podtoč. 2) ove Odluke, sve dok postoje opravdani razlozi.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak:** **Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Ozlja**

## Točka 12.

### **ZAKLJUČAK O PONOVNOM RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA IMENOVANJE RAVNATELJA GRADSKJE KNJIŽNICE I ČITAONICE "IVANA BELOSTENCA" OZALJ I O IMENOVANJU VRŠITELJA DUŽNOSTI RAVNATELJA GRADSKJE KNJIŽNICE I ČITAONICE "IVANA BELOSTENCA" OZALJ**

**Predlagatelj:** Odbor za izbor i imenovanje

**Izjestitelj:** Miroslav Cigić – predsjednik Odbora za izbor i imenovanje

Sukladno čl. 27. Zakona o knjižnicama (NN /105/97, 5/98, 104/00, 69/09) i čl. 26. Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj ravnatelja imenuje i razrješuje Gradsko vijeće Grada Ozlja. Ravnatelj se imenuje na temelju javno provedenog natječaja, kojeg raspisuje Gradsko vijeće, a postupak provodi Odbor za izbor i imenovanja. Ravnatelj se imenuje na vrijeme od četiri godine, a ista osoba može biti ponovno imenovana ravnateljem.

Također, člankom 27. Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj propisano je da se za ravnatelja može imenovati osoba koja ispunjava slijedeće uvjete: završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski studij knjižničarskog usmjerenja, kao i osoba koja je stekla visoku stručnu spremu sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i najmanje pet godina rada u knjižničarskoj struci.

Iznimno od odredbe stavka 1. ovoga članka, za ravnatelja knjižnice može se imenovati osoba koja ima završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine, kao i osoba koja je stekla višu stručnu spremu sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i deset godina rada u kulturi ako se na ponovljeni natječaj ne javi osoba koja ima uvjete iz stavka 1. ovoga članka.

Natječaj za izbor ravnatelja je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 9/2018, na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Grada Ozlja [www.ozalj.hr](http://www.ozalj.hr) dana 26. siječnja 2018. godine i u otvorenom roku pristigla je jedna zamolba: zamolba Bogdana Bošnjaka, magistra pedagogije i magistra bibliotekarstva.

Dana 19. veljače 2018. godine Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je da Bogdan Bošnjak ne ispunjava uvjet propisan čl. 27. Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj i čl. 19. toč. 1. Pravilnika o unutarnjem ustroju i načinu rada Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj (najmanje pet godina rada u knjižničarskoj struci).

Člankom 43. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08) propisano je da, ako se na raspisani natječaj nitko ne prijavi ili nitko od prijavljenih kandidata ne bude izabran, natječaj će se ponoviti, ako posebnim zakonom nije drugačije određeno. Do imenovanja ravnatelja ustanove na temelju ponovljenog natječaja imenovat će se vršitelj dužnosti ravnatelja ustanove, ali najduže do godinu dana.

Budući da kandidat Bogdan Bošnjak ima odgovarajuću stručnu spremu i položen stručni ispit za stručnog suradnika knjižničara te 3 godine, 6 mjeseci i 14 dana rada u knjižničarskoj struci, prijedlog je Odbora za izbor i imenovanje da se za vršitelja dužnosti ravnatelja imenuje Bogdan Bošnjak, do imenovanja ravnatelja na temelju ponovljenog javnog natječaja, a najduže godinu dana, te da se sklopi ugovor o radu u nepunom radnom vremenu od četiri sata dnevno.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** JEDNOGLASNO, 12 ZA

**Zaključak:** Donosi se Zaključak o ponovnom raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice "Ivana Belostenca" Ozalj i o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Gradske knjižnice i čitaonice "Ivana Belostenca" Ozalj

Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zahvalio se vijećnicima na sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u 19,06 sati.

KLASA: 021-05/18-01/03

URBROJ: 2133/05-01-18-2

**ZAPISNIČAR:**  
**Erna Kranjčec**

---

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:**  
**Stjepan Zoretić**

---